
 

 

ANNOUNCEMENTS 
+ We pray the Rosary every Sunday 
from 9:30 AM before the Holy Mass. 
Everyone is invited to join with love 
+We thank all the volunteers who 
contributed to last Sunday’s lunch-
eon.  
+ Today, August 24th, we won’t serve 
any coffee and pastries after Mass, 
that’s when the Hungarian Club will 
held their annual picnic. 
+ On August 31st, coffee and pastries 
will be served after the Mass  
+ We ask that if anyone has changed 
their address or phone number, please 
notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our 
loved ones can be requested in the of-
fice. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, 
we ask that you stop by the office at 
least three weeks before the requested 
date. 
+ To learn more about our events, 
visit www.stephenchurch.org.  

HIRDETÉSEK  

+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap ½ 

10- től a Szentmise előtt. Mindenkit szeretettel 

hívunk erre a közös imádságra. 

+ Köszönjük minden önkéntes segítőnknek ál-

dozatos munkáját, akik sikeressé tették a Szt. 

István király ünnepséget, és az ünnepi ebédet. 

+ Ma, Szentmise után nem  szolgálunk fel reg-

gelit! Köszönjük megértésüket.  Ma van a 

Magyar Klub évi nagy Piknikje. Szeretettel hív-

nak mindenkit. 
+ Augusztus 31-én a Szentmise után reggelivel 

várjuk a kedves híveket. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma 

megváltozott, jelentse be az irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük 

jelentkezzen az irodánál.   

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét 

rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát 

legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk 

irodájában, vagy hívja a templomot. 

+ Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  weboldalon. 

           † EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből 
      Abban az időben Jézus Jeruzsálem felé tartott. Útközben tanított a városokban és fal-
vakban, melyeken áthaladt. Valaki megkérdezte tőle: „Uram, kevesen vannak, akik üd-
vözülnek?” Ő így válaszolt: „Törekedjetek bemenni a szűk kapun, mert mondom nektek, 
sokan próbálnak majd bejutni, de nem tudnak. A ház ura felkel és bezárja az ajtót, ti kint 
rekedtek, és zörgetni kezdtek az ajtón: »Uram, nyiss nekünk ajtót.« Erre ő azt feleli nek-
tek: »Nem tudom, honnan vagytok.« Akkor ti bizonygatni kezditek: »Veled ettünk és it-
tunk; a mi utcánkban tanítottál.« De ő megismétli: »Nem tudom, honnan vagytok. 
Távozzatok tőlem mind, ti gonosztevők!« Ott majd sírás és fogcsikorgatás lesz, amikor 
látjátok Ábrahámot, Izsákot, Jákobot és mind a prófétákat az Isten országában, magato-
kat meg kitaszítva onnan. Jönnek majd keletről és nyugatról, északról és délről, és helyet 
foglalnak az Isten országában. Íme, így lesznek az utolsókból elsők, és az elsőkből utol-
sók!”  Ezek az evangélium igéi.  

 

 

Énekek számai:  257, 123, 120, 119, 306, 168. 

VÁLASZOS ZSOLTÁR:Menjetek el az egész világra,  

                        és hirdessétek az evangéliumot!   
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Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Aug  24 10:00 AM 

Memory of my brother  
Dr. Sedon László                     Katona Marika  

Aug  31 10:00 AM Our Deceased Parishioners  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN 

     In your prayers, please remember these  
parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and 
in need of God’s healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek  
Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika,  Mayer Klára.  

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 

AUGUSZTUS  24. - Évközi 21. Vasárnap  

21st Sunday in ordinary Time  

PARISH  COLLECTIONS  
August 24:  TBA 

 Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           



 

 

ELMÉLKEDÉS 

        A szeretet nem csügged a balsorsban, mert türelmes; nem áll bosszút az ellenségen, 

mert nagylelkű: nem irigykedik a másikra, mert jóakaratú; nem gyötri a rossz lelkiisme-

ret, mert mindig a jóra törekszik. 

NÉHÁNY GONDOLAT 

         Semmi sem emel föl úgy, mint az alázatosság, és semmi sem aláz meg annyira, 

mint a kevélység és gyűlölség. Békítő és ne békétlenkedő légy! A jog célja a béke... 

Szent István király Intelmei 

          A keresztény embernek a világ forgatagában kell élnie. De nem szabad feladnia 

elveit, nem hasonulhat a (bűnös) világhoz, ellenkezőleg meg kell szentelnie azt. Ezt a 

feladatot akkor is vállalnunk kell, ha áldozatot követel tőlünk. 

          Amint a sok búzaszemből készül a kenyér, a sok szőlő-szemből sajtolják a bort, 

ugyanúgy kell szeretetben eggyé válnunk nekünk is, akik az Eucharisztiával táp-

lálkozunk. Az Eucharisztia ugyanis a szeretet köteléke: a Krisztusban való egységünk 

jele és megvalósítója. 

  SZENT BERTALAN APOSTOL 

       Atyjáról nevezték így (Bartholmai – Tolmai fia); egyébként Natánael volt a neve. 

Fülöp vezette őt az Úr Kriszushoz. Az Úr őt apostolai közé választotta és igaz izraelitá-

nak dicsérte, akiben csalárdság nincs (Jn 1, 44-50). S csakugyan végig tartózkodónak, 

megfontoltnak bizonyult. Miután azonban meggyőződött az Úr Krisztus messiási kül-

detéséről, teljes lelkesedéssel és odaadással szegődött hozzája. Az apostolok oszlása 

után Indiában (talán Etiópa határában) Mezopotámiában és utoljára Örményországban 

hirdette az evangéliumot. Itt megtérítette a királynak, Asztiagésnek öccsét is. A király 

erre halálra kínoztatta; a hagyomány szerint elevenen megnyúzatta és aztán keresztre 

feszíttette. Ereklyéi sok viszontagság után Rómába kerültek a Tiberis szigetére (983), 

koponyája 1238-ban Frankfurtba került. Azóta a városnak védőszentje. Több mesterség 

is mennyei pártfogóját, a rángatózásban szenvedők mennyei segítőjüket tisztelik benne. 

Ünnepe (augusztus 24.), mint az ősz kezdete, nagy szerepet visz a nép szokásaiban.  

   Szent Mónika ünnepe augusztus 27-én van. Szent Ágoston édesanyja, aki fia meg-

térését évtizedes imádságával könyörögte ki. 387-ben halt meg.  

   Szent Ágoston püspök és egyháztanító ünnepe augusztus 28-án lesz. A négy nagy 

nyugati egyházatya egyike. Afrikában született, viharos ifjúságát Karthagóban, majd 

Rómában élte, különböző filozófiai iskolákhoz csatlakozva. 387-ben Milánóban Szent 

Ambrus püspök segítségével jutott el a keresztény hitre. Pap lesz, majd Hippó püspöke 

Afrikában. Hatalmas irodalmi életműve a ke-resztény nyugatnak és az Egyháznak leg-

gazdagabb öröksége. Ágoston a keresztény szellemi-ségnek sok évszázadokon át pé-

ldaképe, ösztönzője és táplálója. Meghalt 430-ban.  

 

 

 

Évközi 21. vasárnap 
                 OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből 

            Ezt mondja az Úr: „Ismerem cselekedeteiket és gondolataikat: eljövök, hogy 

összegyűjtsek minden népet és nyelvet. Eljönnek majd, és meglátják dicsőségemet. 

Jelet adok nekik; és azok közül, akik megszabadultak, elküldök néhányat a nemzetek-

hez: Tarzisz, Put, Lud, Mosek, Ros, Tubál és Jáván népéhez, a távoli szigetekre: azok-

hoz, akik soha nem hallottak rólam, és nem látták dicsőségemet. 

Visszahozzák majd minden testvéreteket ajándékul az Úrnak a nemzetek közül; lova-

kon, kocsikon, hordágyakon, öszvéreken és tevéken hozzák majd őket szent hegyemre, 

Jeruzsálembe – mondja az Úr. Úgy, ahogy Izrael fiai hozzák az áldozati ajándékot az Úr 

házába, tiszta edényekben. És közülük is választok majd magamnak papokat és 

levitákat” – mondja az Úr. Ez az Isten igéje. 

               SZENTLECKE a Zsidókhoz írt levélből 

        Testvéreim! Megfeledkeztetek a vigasztalásról, amely nektek, a fiaknak szól: 

„Fiam, ne kicsinyeld le az Úr fenyítését, s ne csüggedj el, ha korhol. Mert megfenyíti az 

Úr, akit szeret, és megostoroz mindenkit, akit fiává fogad.” Maradjatok állhatatosak a 

fenyítéskor: az Isten úgy bánik veletek, mint fiaival. Hol van olyan fiú, akit az apja nem 

fenyít? Igaz, most minden fenyítés inkább szomorúságot okoz, mintsem örömet, később 

azonban az igaz élet és békesség gyümölcsét termi annak, aki elviseli. Ezért erősítsétek 

meg a lankadt kezeket és a megroggyant térdeket. 

Járjatok egyenesen, hogy a megbénult tag ki ne ficamodjék, hanem inkább meg-

gyógyuljon. Ez az Isten igéje. 

            ALLELUJA - Jézus mondja: † „Én vagyok az út, az igazság és az élet, * senki 

sem jut Atyámhoz, csak általam.”  

 

    Keresztelő Szent János vértanúságára augusztus 29-én emlékezünk. Az Úr elő-

hírnöke börtönbe került, mert megrótta az ifjabb Heródes fejedelmet házasságtörő 

kapcsolata miatt. Heródiás, a fejedelem bűntársa követelte lefejezését. János betöltötte 

küldetését, s miután előbb tanúságot tett Krisztusról a Jordán partján, most hozzáadja a 

vérével megpecsételt tanúságot is. Így lett az igazság vértanúja.  

   Az ünnep antifónája így dicsőíti őt a középkori zsolozsmában: „János, az erények 

iskolája, az élet tanítómestere, a szentség formája, az igaz élet normája, a szüzesség 

tükre, a megtérés útja, a hitnek szabálya; János ‘nagyobb a többi embernél’, angyalok-

hoz méltó, a próféták elnémulása, a világ fáklyája, a Bíró hírnöke, az Úr tanúja: íme, 

halálra adatik a házasságtörőnek kedvéért, a parázna táncának jutalmául.”  


